



绿色接力赛 传递生态梦

——龙游县詹家小学小记者植树节活动

阳春三月，草长莺飞，植树节如同一曲绿色的乐章奏响。为了提高小记者爱绿护绿、保护环境意识，近日，龙游县詹家小学衢报传媒小记者护绿团及学生代表在校园劳动实践基地开展了“绿色接力赛，传递生态梦”植树节活动，用行动践行生态文明理念。

让我们跟随小记者的脚步，走进这场绿色行动中，一同领略植树节的魅力，激发每个人心中爱护环境、守护绿色家园的责任感。

我为校园添新绿

四(1)班 马心茹 小记者证号 L251172
指导老师 陈佳宁

在这个风和日丽的春日，学校组织了植树节活动，同学们满怀期待，准备为校园增添一抹新绿。

我和小伙伴们来到指定区域，拿起铁锹开始挖坑。泥土有些紧实，挖起来并不轻松，但我们齐心协力，不一会儿就挖好了一个合适的坑。我小心翼翼地把小树苗放进坑里，扶正，小伙伴们则一锹一锹地填土，填好后还用力把土踩实。

每棵小树苗都种到坑里之后，我们用水桶打来清澈的水，缓缓地浇在小树苗的根部。看着水慢慢渗进土里，我仿佛看到小树苗在大口大口地喝水，欢快地生长。

最后，我们把精心制作的心愿卡挂在小树上。心愿卡上写满了我们的期望，有的同学希望小树茁壮成长，有的同学希望自己学习进步，还有的同学希望世界更加美好。我相信，小树苗会和我们一起茁壮成长，见证我们的美好童年。

种下绿色希望

六(1)班 李航 小记者证号 L251173
指导老师 姚燕斌

在春风轻柔的抚摸下，植树节如期而至。

老师为我们分配任务后，同学们立刻行动起来。有的挖坑，铲子在土地里翻动，仿佛在探寻宝藏；有的扶着树苗，像呵护婴儿般小心；有的浇水，水流缓缓渗入土壤。

我和同桌一起种下一棵小树苗。我轻轻把树苗放入坑中，同桌细心填土并踩实。接着，我们提来水，看着水滋润着树苗，仿佛看到它茁壮成长。

这次活动，让我体会到劳动的快乐，也明白了环保的重要性。希望这些小树苗快快长大，成为校园美景，为地球增添生机。

我与小树共成长

六(2)班 董泽林 小记者证号 L251169
指导老师 张萍娟

清风吹过枝头，一年一度的植树节活动如约而至。今年植树节的任务是种山茶花。

我们领了一棵小树苗，把它放在挖好的坑里。同学们有的拿脸盆接水，有人用铲子填土，有人扶住树苗……我拿着铁锹一把一把往坑里填土，突然铲子铲到了一个硬邦邦的东西，定睛一看是个鹅卵石。鹅卵石可不能埋进去，我连忙捡起来，扔了出去。

突然，我发现小树苗歪了，我提醒同学扶牢。很快，土就埋好了，小树苗像战士般，直挺挺地立在土地上。

小树苗终于扎下了根，我们把对小树的希望写下来，做成书签，挂在小树枝头。

小树苗，快长吧，长成一棵能为我们遮风挡雨的苍天大树吧。

种下一个心愿

四(1)班 金雨晨 小记者证号 L251170
指导老师 陈佳宁

春姑娘来了，唤醒了世间万物。学校组织我们进行植树活动，种下一棵棵小树苗，为美丽的校园增添一抹绿色。

我们分工合作，有人负责挖土，有人负责扶着小树苗，有人负责为树苗浇水。大家热火朝天地种着小树苗，汗水浸湿了我们的衣衫，欢声笑语却传遍了整个操场。

一段时间之后，一排排整齐的小树苗如同卫兵一样挺立在春风中，看着这一棵棵新绿，我们脸上都露出了由衷的喜悦。看着这些小树苗，我仿佛看到了它们茁壮成长的模样，它们将为我们的校园带来更多的绿色。

最后，我们在小树上挂上了心愿卡，希望小树快快长高，也祝愿我们茁壮成长。

绿意满校园

四(1)班 叶思琪 小记者证号 L251171
指导老师 陈佳宁

春天来了，又一个植树节到来，老师宣布我们在大课间结束后，一起去学校的空地里植树。一时之间，同学们都很兴奋，希望亲手给学校增加一份绿色。

我们来到植树场地，这里已经摆满了小树苗和植树工具，劳动老师先给我们示范了如何种树，我们才动手。刚开始是挖一个坑，我有些紧张，又有些激动，用尽力气，用了好长一段时间，终于挖好坑。接着，我又把树苗扶正放入坑中，再把土重新填回坑中。

就这样，一棵棵小树苗种好了，大家又给新种下的树苗浇透了水。看着小树苗，我似乎看到了它茁壮成长、长满绿叶的样子。最后，我拿出心愿卡，郑重地写下心愿。

站在春风里，看着眼前和我一样高的小树苗，看着在风中舞动的心愿卡，我脸上露出了甜甜的笑容，我仿佛看到了小树苗已经长大，绿意布满我们的校园。

绿色接力赛

五(2)班 陈一诺 小记者证号 L251526
指导老师 童晓琴

“一二三，传接力棒！”在学校操场上，同学们排成一条长龙。不过这次传递的不是红色接力棒，而是一棵棵绿油油的小树苗——这是我们最特别的“绿色接力赛”。

我们小心翼翼地扶着树苗。“扶稳树苗，我来填土！”老师一边帮同学填土一边说。我蹲在松软的泥土上，用手轻轻地扶着小树。

最热闹的要数挂心愿卡环节。我用彩笔在绿叶形卡片上写下了祝福小树的话语：“希望小树能引来会唱歌的邻居！”做好这些事情，转头看见一

个女同学正踮着脚尖往香樟树上系卡片，绿色卡片上写着漂亮的花体字：“小树，希望你这一年长得更高，更茁壮！”

我轻轻摸了摸湿润的泥土，看着眼前的一排排小树。忽然觉得我们传递的不只是树苗，更像是春天的魔法棒交给了大地。

红彤彤的山茶花

四(2)班 吴欣雨 小记者证号 L251178
指导老师 高媛媛

植树节到啦，校园里处处可见忙碌的身影。老师带着我们，准备为校园种下一抹娇艳的山茶花。

我抄起小铲子，使劲地挖着泥土，泥土的清香扑鼻而来，不一会儿，一个小坑就挖好了。轩轩把树苗轻轻放进坑里，我赶忙伸出双手，稳稳地扶住它，就像呵护一个珍贵的宝贝。接着，轩轩一铲一铲地把土填回坑里，还不时用脚把土踩实，让树苗站得更稳。

种好后，我飞奔去提来一桶水，慢慢地浇在树苗周围，水“滋滋”地渗进土里，像在和小树苗说着悄悄话。看着种好的山茶花，我满心期待，盼着它快点长大，开出满树的红花，为校园增添一抹亮丽的色彩。

种春天

四(2)班 汪可萱 小记者证号 L251177
指导老师 高媛媛

今天是植树节，校园里热闹极了，大家都在忙着种树，我们小组要种的是山茶花。

小红负责挖坑，她累得满头大汗，但还是干劲十足。坑挖好后，我轻轻地把山茶花树苗放进去，调整好位置，让它直直地立着。然后，我和小刚一起填土，每填一点土，我们就用手把土拍紧。

种完树，我接了满满一桶水，慢慢地浇在树苗根部，水被泥土一点点吸收。

这棵山茶花承载着我们的期待，等它开花，校园肯定会变得更美。相信这个春天因为这棵小树会更加生机勃勃。



植树活动现场。

本版稿件、图片由龙游县詹家小学提供